



**ANNUAL  
MEETINGS**  
2024 | WASHINGTON DC  
INTERNATIONAL MONETARY FUND  
WORLD BANK GROUP



**WORLD BANK GROUP**

---

October 25, 2024 (R)

Address by **AJAY BANGA**,  
President of the World Bank,  
to the Board of Governors of the World Bank,  
at the Joint Annual Discussion

**Ежегодные совещания 2024 года**  
**Выступление Аджая Банги,**  
**Президента Всемирного банка,**  
**перед Советом управляющих Всемирного банка**  
**в рамках Совместного ежегодного заседания**

*Текст, подготовленный для выступления*

Для меня большая честь выступать перед вами в этот важный для Группы Всемирного банка момент, когда мы отмечаем два ключевых события:

- Во-первых, это возможность отпраздновать наши достижения за 80 лет работы и сделать выводы из полученного опыта;
- Во-вторых, это повод подвести итоги этого года, насыщенного переменами, напряженной работой и успехами, а также подготовиться к новым вызовам, которые ждут нас впереди.

Всемирный банк был создан в период глобальных потрясений. Он был учрежден в 1944 году на Бреттон-Вудской конференции в ответ на разрушительные последствия Второй мировой войны. Изначально его целью как Международного банка реконструкции и развития было исключительно оказание помощи пострадавшим от войны странам в восстановлении.

Однако уже на ранних этапах возникли споры о том, должен ли Всемирный банк сосредоточиться только на восстановлении или играть более значительную роль в содействии глобальному развитию.

Со временем потребности мира менялись, и Всемирный банк менялся вместе с ними.

И вот перед нами вновь стоит аналогичная дилемма, когда на первый план выходит задача восстановления из-за войн в Европе, на Ближнем Востоке и в Африке. Уроки прошлого дают нам уникальную возможность обеспечить восстановление после сегодняшних конфликтов.

Хотя восстановление имеет огромное значение, наше внимание все больше смещается в сторону развития.

Именно в этом и заключается миссия Всемирного банка – помочь странам найти выход из трудного положения и дать людям возможность полностью реализовать свой потенциал.

Сегодня мы живем в мире, который отличается беспрецедентной сложностью: бедность, изменение климата, конфликты и пандемии тесно связаны друг с другом. Современные потребности в области реконструкции и развития требуют

создания организации, которая будет действовать быстрее, проще и эффективнее и будет способна отвечать на вызовы нашего времени в беспрецедентном масштабе.

Когда я вступил в эту должность шестнадцать месяцев назад, наши акционеры и клиенты поддержали этот призыв. Я начал работать вместе с преданными своему делу сотрудниками Банка, чтобы реализовать эволюционные изменения в нашей организации. Вместе мы вступили на этот путь, чтобы сделать Банк лучше и воплотить эту концепцию в жизнь.

Мы добились значительных улучшений в рамках всей организации и приблизились к достижению этой цели. Я воодушевлен тем, что мы движемся в правильном направлении, что подтверждается измеримыми результатами в части *оптимизации операционной деятельности, большей ориентации организации на достижение воздействия, а также наращивания кредитного потенциала.*

Во-первых, мы стали работать быстрее.

Потому что задержка в развитии – это лишение шансов на развитие.

Оптимизация процессов позволяет нам быстрее переходить от планирования к действиям, что сокращает время, необходимое для достижения результатов для стран, с которыми мы работаем.

- Сроки утверждения проектов сократились с 19 до 16 месяцев в среднем. Наша цель – довести этот показатель до 12 месяцев к июню 2025 года.
- Мы видим ощутимые результаты. Используя платформенный подход, мы утвердили ряд сходных проектов в области здравоохранения в пяти африканских странах. На утверждение каждого из них потребовалось менее 100 дней, а на некоторые – всего 30. В Тихоокеанском регионе Банк в течение 10 месяцев утвердил проект, охватывающий семь стран и направленный на укрепление банковских корреспондентских отношений.

Во-вторых, наши процессы стали проще.

Потому что процесс никогда не должен брать верх над содержанием.

Упрощение процедур помогает нам работать эффективнее и облегчает доступ к нашим услугам клиентам, особенно тем, кто имеет ограниченный потенциал.

- Мы разрабатываем единую концепцию партнерства со странами и назначили в 21 стране руководителей страновых отделений, которые представляют сразу всю группу – МБРР, МАР, МИГА и ИФС. Пока еще рано говорить об этом, но мы наблюдаем существенные изменения и новый уровень сотрудничества между нашим руководством и сотрудниками. Первые отзывы от стран обнадеживают, поэтому к началу следующего года мы планируем охватить этой инициативой еще 20 стран.

- Между тем, мы внедрили ряд изменений, которые вы не увидите напрямую, но их почувствуют наши клиенты и партнеры. Объединив многие функции бэк-офиса – бюджетирование, корпоративные закупки и управление объектами недвижимости – мы можем предоставлять услуги быстрее и лучше функционировать как группа.
- Кроме того, мы стремимся стать более эффективным партнером и укреплять отношения с другими многосторонними банками развития. За последний год Всемирный банк официально оформил партнерские отношения еще с пятью учреждениями. Мы работаем вместе по всем направлениям: от проектов в Амазонии с Межамериканским банком развития до трансграничной торговли в сотрудничестве с Исламским банком развития и совершенствования услуг здравоохранения совместно с Азиатским банком инфраструктурных инвестиций. В ближайшее время будет заключено соглашение с Азиатским банком развития, что повысит эффективность нашей работы с клиентами.
- Кроме того, как группа МБР, мы создали онлайн-платформу, которая позволяет учреждениям, занимающимся вопросами развития, совместно работать над проектами в целях их софинансирования, а также обсуждать их в безопасной и прозрачной обстановке. Новая платформа помогает снизить административное бремя и транзакционные издержки, улучшить координацию финансирования и, в конечном счете, усилить воздействие в области развития. Всего за полгода мы сформировали портфель из 100 проектов, и некоторые из них уже начали получать финансирование.

В-третьих, мы повысили нашу ориентированность на воздействие.

Потому что результаты – это главное.

Уделяя первостепенное внимание измеримым результатам, мы укрепляем подотчетность, концентрируем усилия в масштабах всего Банка и добиваемся того, чтобы наши проекты приводили к реальным изменениям.

- В нашем обновленном Банке знаний теперь есть нужные специалисты, которые руководят каждым направлением деятельности в рамках всей нашей организации. Их первостепенная задача – использовать наш опыт и знания для разработки концепций партнерства со странами и помогать странам решать проблемы в области потенциала для формирования проектов, приемлемых для финансирования.
- Мы перестроили нашу корпоративную оценочную карту, сократив количество показателей со 150 до 22. Этот упрощенный набор показателей способствует реализации инициативного нами процесса изменения корпоративной культуры и подкрепляет усилия, предпринимаемые во всей нашей организации для достижения максимального воздействия. На прошлой неделе мы опубликовали исходные данные по 20 показателям и раскрыли методику расчета. Это даст возможность нашим акционерам,

клиентам и налогоплательщикам увидеть, какое воздействие мы оказываем и в каких областях нам необходимо активизировать усилия.

В-четвертых, мы оптимизируем свою деятельность при одновременном увеличении нашего кредитного потенциала.

Благодаря стратегическому использованию наших финансовых инструментов мы можем расширить свой охват и усилить воздействие без ущерба для нашей финансовой устойчивости.

Мы последовательно работали над мерами, связанными с обеспечением достаточности капитала, и максимально задействовали все свои финансовые возможности. Это создало для МБРР дополнительный кредитный потенциал в размере 150 миллиардов долларов США на следующие 10 лет. Этого удалось достичь благодаря сочетанию новых инструментов и щедрой поддержке акционеров. Речь идет о гибридном капитале, портфельных гарантиях и двух сокращениях соотношения собственного капитала и выданных займов в течение двух лет.

Опираясь на эту базу, мы предлагаем новые инструменты и расширяем масштабы других существующих решений.

- Например, мы ввели механизм предоставления финансирования сроком на 50 лет для проектов, которые предполагают создание глобальных общественных благ. Это не приводит к дополнительным издержкам для заемщиков. Кроме того, учитывая различные потребности, мы начали предлагать займы с более коротким сроком погашения – на семь лет – по более низким ставкам.
- Мы ищем пути расширения применения различных инструментов финансирования с привязкой к результатам. Эти инструменты создают мощный стимул к достижению конкретных результатов и являются неотъемлемой частью нашего инструментария. Вместе взятые они составили почти половину общего объема займов МБРР и МАР в прошлом году.
- Подход, предполагающий привязку финансирования к результатам, и создание дополнительного стимула в виде снижения процентных ставок для проектов в сфере глобальных общественных благ привели к учреждению Фонда планеты, пригодной для жизни. Мы внесли в капитал этого фонда 200 миллионов долларов США из своих доходов. Раннюю поддержку также оказали Дания, Германия, Исландия и Япония. Мы приглашаем правительства других стран и благотворительные организации внести свой вклад.  
До конца года мы введем в действие механизм подготовки проектов, который будет финансироваться из доходов МБРР. Цель – помочь странам с ограниченным потенциалом готовить проекты, приемлемые для внешнего финансирования.

- Мы разработали новый механизм для повышения ценности резервной части уставного капитала. Его уже можно представить на утверждение акционерам.
- Мы внесли существенные изменения в порядок формирования цен на займы МБРР, чтобы страны со средним уровнем дохода могли заимствовать у нас средства на более выгодных условиях. Частично эта корректировка цен позволяет небольшим государствам, которые уже соответствуют критериям применения положений о климатически устойчивых долговых обязательствах, получать кредиты по самой низкой имеющейся у нас ставке.

Все эти элементы являются частью наших постоянных усилий. Мы стремимся улучшить состояние нашего бюджета и оптимизировать его использование везде, где это возможно. Ведь когда более доступное финансирование сочетается с нашими знаниями, это становится мощным стимулом для развития.

Этот же принцип – готовность делать все, что в наших силах, – проявляется в нашей кампании по пополнению ресурсов МАР.

За шестьдесят лет 36 стран перестали быть заемщиками МАР. Сегодня многие из них сами стали щедрыми донорами. Всем им известны три вещи:

- Во-первых, сила воздействия грантов МАР и кредитов, предоставляемых на чрезвычайно льготных условиях.
- Во-вторых, знания, накопленные МАР за годы работы, которые помогают другим странам наращивать свой потенциал.
- В-третьих, уникальная способность МАР на каждый предоставленный донорами доллар привлекать в 3,5–4 раза больше средств. Это обеспечивает донорам большее воздействие на каждый доллар, а клиентам – возможность братья за более масштабные проекты в области развития. Благодаря этому за последние десять лет МАР смогла предоставить 270 млрд долларов США.

МАР – наиболее эффективная организация в области развития. Выгоды, которые она приносит людям, заключаются не только в средствах, которые мы выделяем.

За последнее десятилетие благодаря МАР почти 900 млн человек во всем мире получили доступ к медицинским услугам, 117 млн человек были обеспечены доступом к надежным источникам электроэнергии, а 94 млн человек – снабжены чистой водой. Мы помогли более чем 18 млн фермеров увеличить производство, сократить количество отходов и улучшить свои финансовые показатели.

Между тем, МАР имеет жизненно важное значение для 78 беднейших стран мира, которым в этом году на обслуживание долга придется потратить почти половину своих доходов – больше, чем они тратят на здравоохранение, образование и инфраструктуру вместе взятые. В этих непростых условиях МАР за последние

четыре года предоставила 16 млрд долларов США четырем странам в рамках общей концепции развития и обеспечения ликвидности. Половину этих средств составили гранты, а другую половину – займы на льготных условиях.

Мы делаем все возможное, чтобы обеспечить МАР ресурсами, необходимыми ей для эффективной работы. Мы также считаем, что благодаря своей специализации и простоте МАР лучше всего способна содействовать стабильности, безопасности и ускорению развития.

С течением времени количество требуемых МАР показателей в системе измерения результатов возросло почти до 1 100. Мы работаем над тем, чтобы сократить их количество до менее чем 400, что даст нашим клиентам больше гибкости при выборе приоритетов и определении направлений своего развития с учетом конкретных обстоятельств в их странах.

Мы надеемся, что на совещании, которое пройдет в Южной Корее в декабре и на котором будет объявлено об обязательствах по взносам в бюджет МАР, мы сможем сообщить 78 странам, которые полагаются на МАР, о том, что МАР стала более простой и обеспеченной ресурсами.

Несмотря на то, что наш Банк стал лучше, и несмотря на увеличение нашего капитала, нам необходимо стимулировать частный сектор играть более значимую роль в развитии.

Для повышения доверия инвесторов мы обнародовали ранее закрытые данные об инвестициях двумя способами:

- Во-первых, в сотрудничестве с консорциумом GEMs мы опубликовали данные по дефолтам частного сектора и показатели возврата средств частным сектором в разбивке по странам и секторам, а также статистику по суверенным дефолтам и показателям возврата суверенных кредитов за 40-летний период. Теперь эти данные доступны на терминалах Bloomberg.
- Во-вторых, IFC опубликовала показатели дефолтов частного сектора в разбивке по кредитным рейтингам заемщиков.

Однако одних только данных недостаточно для достижения существенного прогресса.

По оценкам ООН, для достижения целей в области развития требуется дополнительно 4 трлн долларов США в год. Эту сумму невозможно привлечь исключительно за счет государственных бюджетов, многосторонних банков и благотворительных организаций. Нам нужен частный сектор. А чтобы привлечь его к сотрудничеству, организациям частного сектора необходимо показать ясные возможности для получения отдачи от своих инвестиций.

Наша Лаборатория инвестиций частного сектора, созданная для устранения существующего дисбаланса в сфере возобновляемой энергетики, определила

пять приоритетных направлений. Мы работаем по каждому из них и стремимся использовать накопленный опыт в других областях деятельности.

- Во-первых, это определенность нормативной базы и политики. Совместно с МВФ и Африканским банком развития мы анализируем свои возможности по оказанию помощи правительствам в решении этих задач в рамках нашей инициативы по предоставлению доступа к электроэнергии 300 млн человек в Африке.
- Во-вторых, страхование политических рисков. Мы упростили нашу деятельность по предоставлению гарантий и более целенаправленно работаем в этом направлении. Уже в этом финансовом году мы выдали в три раза больше гарантий, чем за аналогичный период в прошлом году, и рассчитываем увеличить этот показатель после полного развертывания платформы.
- В-третьих, валютный риск. Как известно, развитие местных рынков капитала с достаточной глубиной и широтой – лучший способ помочь инвесторам управлять этим риском. Мы помогаем нескольким странам, находящимся на разных этапах развития, справиться с этой проблемой.

Одновременно мы прорабатываем другие идеи. Например, создание многоуровневого механизма распределения валютных рисков, предназначенного для их распределения между частным сектором, правительствами и Всемирным банком при осуществлении долгосрочных проектов. Кроме того, мы работаем над использованием временно свободных депозитов в национальной валюте в коммерческих банках для увеличения объема кредитования в национальной валюте. IFC также успешно осуществляет кредитование в национальной валюте. На это приходится около трети всех выданных ею займов.

- В-четвертых, гарантии от первоначальных убытков и младшие ценные бумаги. Мы работаем над созданием Фонда передовых возможностей, который будет стимулировать инвестиции частного сектора, устраняя часть существующих рисков. Об открытии фонда будет объявлено уже через несколько недель. Сначала источником финансирования станет чистый доход IFC. Но чтобы достичь желаемых масштабов, нам потребуется поддержка со стороны доноров и благотворительных организаций.
- В-пятых, создание нового класса активов. Речь идет о формировании активов и их распределении. Мы расширяем нашу работу в области секьюритизации. Мы сформировали новую рабочую группу во главе с Дугом Петерсоном, генеральным директором S&P. В ее состав войдут представители ключевых игроков, таких как BlackRock, коммерческих банков и других институциональных инвесторов. Наша цель – перейти от предоставления небольших индивидуальных кредитов к более крупным пакетам ценных бумаг. Помимо прочего, это потребует стандартизации кредитов и документов как с нашей стороны, так и со стороны стран-получателей. Такой подход обладает наибольшим потенциалом для привлечения значительных объемов финансирования со стороны

инвесторов, включая пенсионные фонды, страховые компании и фонды национального благосостояния.

Привлечение большего объема частных инвестиций – сложная задача.

Для ее решения потребуется время.

Но мы твердо намерены добиться этого.

Благодаря проведенным реформам и тем изменениям, которые готовятся, у Группы Всемирного банка есть все возможности для осуществления более масштабных и амбициозных проектов. Мы ускоряем выполнение нашей миссии по созданию мира, свободного от бедности, на планете, пригодной для жизни.

Наглядный пример – совместная с Африканским банком развития инициатива М300, цель которой – к 2030 году обеспечить электроэнергией 300 миллионов африканцев. К этой инициативе присоединился Фонд Рокфеллера. Вместе мы работаем над привлечением других благотворительных организаций и инвесторов.

Тем временем наши сотрудники на местах анализируют ситуацию в каждой стране, чтобы выявить проблемы, с которыми они сталкиваются. Очевидно, что важно найти правильное сочетание решений, включая внедрение распределенных мини-сетей, модернизацию систем передачи и распределения электроэнергии, а также обеспечение достаточного финансирования коммунальных предприятий. По нашим прогнозам, потребуются инвестиции государственного сектора объемом не менее 30 млрд долларов США. В этом процессе ключевую роль сыграет MAP.

Эта работа будет проведена в начале следующего года в преддверии саммита глав государств, который состоится в Танзании. На саммите к нам присоединятся 15 старших должностных лиц государств, а также представители МВФ, банков развития, благотворительных организаций и инвесторы из частного сектора. Они примут обязательства по разработке индивидуальных планов действий. Эта инициатива служит примером эффективно работающих страновых платформ.

Мы стремимся расширить масштабы нашей деятельности, и это четко отражается в поставленной нами задаче: оказать поддержку странам в предоставлении качественных и доступных медицинских услуг полутора миллиардам человек к 2030 году.

В рамках этой инициативы мы уделяем все больше внимания тому, чтобы помочь людям оставаться здоровыми на протяжении всей жизни. Мы работаем над оказанием помощи людям в отдаленных районах и взаимодействуем с правительствами, чтобы сделать медицинское обслуживание более доступным.

Эти усилия подкрепляются сотрудничеством со Всемирной организацией здравоохранения и правительством Японии через Центр знаний в области всеобщего охвата услугами здравоохранения, который начнет работу в следующем году.

У нас есть и другие цели – например, те, о которых мы объявили на КС-28. И мы работаем над их достижением.

- Мы взяли на себя обязательство выделять на борьбу с изменением климата 45% общего объема финансирования, при этом на цели адаптации к 2025 году будет направлена половина средств. На сегодняшний день мы достигли уровня в 44%, но мы должны больше работать в части финансирования мер по адаптации.
- Мы обещали приступить к реализации пятнадцати программ по сокращению выбросов метана, в которых страны будут играть ведущую роль. Все эти программы находятся в стадии реализации, и сейчас разрабатываются системы мониторинга для отслеживания прогресса.
- Мы ввели в действие положения о климатически устойчивых долговых обязательствах, которые позволяют странам приостановить выплаты по долгам на срок до двух лет. На данный момент к этой инициативе присоединились двенадцать стран, преимущественно из Карибского бассейна и Тихоокеанского региона, и идут переговоры с другими странами. В дополнение к положениям о климатически устойчивых долговых обязательствах мы представили опцион оперативного реагирования, позволяющий странам в случае кризиса немедленно получить часть нераспределенных средств.

И прямо на этой неделе мы начали работать над новыми инициативами в области сельского хозяйства и расширения прав и возможностей женщин.

В ближайшие десятилетия миру понадобится на 60% больше продовольствия, чтобы накормить 10 млрд человек. С помощью новых инструментов мы сможем преодолеть старые проблемы – например, фрагментацию – и использовать возможности завтрашнего дня.

Чтобы воспользоваться этим преимуществом, мы внедряем экосистемный подход к поддержке агробизнеса. В рамках этого подхода Всемирный банк и его партнеры объединяют усилия, чтобы помочь мелким фермерам перейти от натурального хозяйства к интеграции в коммерческие производственно-сбытовые цепочки.

В основе этого подхода лежит наш опыт работы в государственном секторе по созданию фермерских объединений и повышению потенциала государственного сектора, а также наши возможности по привлечению финансирования со стороны частного сектора и доступ к нему. Мы сочетаем этот новый метод работы с новым уровнем инвестиций, удваивая наши обязательства в области агрофинансирования и поддержки агробизнеса до 9 млрд долларов США в год. Это позволит привлечь дополнительные средства от частного сектора в размере миллиардов долларов.

Вместе мы можем изменить будущее, поспособствовав укреплению продовольственной безопасности, улучшению ситуации в области питания, экономическому росту и созданию новых рабочих мест.

Мы также стремимся создать мир, в котором женщины смогут самостоятельно определять свою судьбу.

Мир, где они не связаны ни общественными ожиданиями, ни экономическими ограничениями.

Наша задача – построить лестницу возможностей, каждая ступенька которой будет шагом к расширению прав и возможностей женщин. Чтобы помочь им подняться по этой лестнице, мы должны оказывать им поддержку на всех уровнях.

В первую очередь, мы стремимся построить основу, которая обеспечит социальную защиту 250 миллионам женщин. Затем, на следующем этапе, мы планируем обеспечить доступ к широкополосной связи для 300 миллионов женщин. И, наконец, к 2030 году мы рассчитываем предоставить доступ к капиталу для 80 миллионов компаний, возглавляемых женщинами.

Для достижения этих целей мы будем реализовывать комплексный план действий, который включает в себя реформирование нормативно-правовой базы, повышение квалификации, расширение доступа к цифровым технологиям и создание партнерств.

Однако наша работа еще далека от завершения...

В конечном счете наше внимание должно быть сосредоточено на проектах развития и искоренении коренных причин бедности.

Бедность – это не только состояние бытия, но и состояние духа. Самым действенным способом преодоления бедности является создание рабочих мест.

Итак, давайте перевернем страницу и заглянем в будущее.

Группа Всемирного банка готова приступить к следующему этапу своей миссии: созданию рабочих мест и обеспечению занятости. Это не побочный продукт наших проектов, а их прямая цель.

На протяжении всей истории развития неоднократно было доказано, что создание рабочих мест – это самое надежное и долговременное средство борьбы с бедностью.

Работа – это больше, чем просто источник дохода; она дает чувство собственного достоинства и целеустремленности, возвышает человеческий дух и улучшает состояние человека. Рабочие места являются ключом к раскрытию потенциала. Они прокладывают путь к избавлению от бедности, расширяют права и возможности женщин, дают надежду молодым поколениям и способствуют созданию более прочных общин.

В странах с формирующейся рыночной экономикой происходит тихая революция. Многочисленное поколение молодежи – 1,2 млрд человек, преисполненных желания и потенциала, – готово выйти на рынок труда. Однако возможности для их

трудоустройства расширяются не так быстро – согласно прогнозам, будет создано всего 420 млн рабочих мест...

Это создает угрозу повышения уровня безработицы, когда 800 миллионов молодых людей могут остаться без достойной работы. А это, в свою очередь, грозит дестабилизацией общества и замедлением экономического роста. Серьезность этой проблемы невозможно переоценить, как и способность нынешнего поколения изменить мир к лучшему.

Но прогнозы – это не неизбежность.

Поэтому мы выступили со специальной инициативой по созданию рабочих мест для молодежи. Эту работу возглавляют президент Сингапура Тарман и президент Чили Мишель Бачелет, которые взаимодействуют с группой руководителей компаний, представителями гражданского общества и научных кругов. На этой неделе они провели первую встречу.

Такой акцент необходим, потому что рабочие места не создаются в изоляции.

Необходимо сочетать подготовку людей и создание возможностей, ведь таланты есть везде, а возможности – нет.

Это сочетание поддерживается основополагающими компонентами, вокруг которых строится деятельность Всемирного банка: здравоохранение, инфраструктура, образование и профессиональная подготовка, продовольственная безопасность, чистый воздух и чистая вода.

Мы можем помочь в создании такого государственного сектора, который обеспечит занятость людей и будет способствовать росту частного сектора, особенно малого бизнеса, на долю которого приходится 70% мировой занятости. Эта работа требует сотрудничества с такими партнерами, как МВФ, МБР и правительства. При этом в качестве ресурса для проведения обсуждения на основе данных можно использовать наш доклад B-Ready.

На практике это означает использование многих инструментов, имеющихся в распоряжении Группы Всемирного банка.

Наши специалисты из Банка знаний могут помочь правительствам и компаниям определить возможности и эффективно их использовать. Уделяя особое внимание наращиванию потенциала, мы предлагаем индивидуальные решения – от развития местных рынков капитала до повышения качества систем образования и профессиональной подготовки.

Созданная нами новая Академия знаний использует передовой опыт, чтобы научить государственных служащих навыкам, необходимым для содействия развитию граждан и частного сектора.

Наш капитал и гарантии действуют параллельно, стимулируя инвестиции. Именно здесь каждый элемент плана работы Лаборатории инвестиций частного сектора будет иметь решающее значение.

Эти результаты будут еще более значительными благодаря применению цифровых технологий.

Цифровая общественная инфраструктура позволяет охватить большее количество людей основными услугами в сфере здравоохранения, образования и финансов.

Цифровые технологии могут устранить барьеры и сократить преимущества устоявшихся участников рынка, создавая новые возможности для инноваций и предпринимательства.

В сочетании с ИИ и революцией в сфере данных мы получаем сильную поддержку. Чтобы в полной мере использовать этот потенциал, нужно действовать стратегически и мудро.

Это начало долгого пути.... Мы полны решимости предоставить сегодняшней молодежи наилучшие шансы на достойную жизнь.

Мы знаем о трудностях... Однако благодаря тому, что мы стали работать быстрее, проще и в большей степени ориентированы на воздействие, Группа Всемирного банка и наши сотрудники способны эффективнее преодолевать их.

Благодаря инновационным инструментам финансирования и партнерским отношениям мы можем осуществлять более масштабные программы. Например, обеспечение доступа к электроэнергии для 300 миллионов африканцев или развитие агробизнеса таким образом, чтобы это обеспечивало продовольствием все население планеты и способствовало росту экономики.

Наши знания и ориентация на частный сектор помогут искоренить бедность путем создания рабочих мест.

Конечно, темпы и масштабы нашего прогресса ограничены размером доступного нам капитала...

Сегодня мы работаем над тем, чтобы расширить масштабы нашей деятельности, и прилагаем все усилия к тому, чтобы выполнить призыв «Группы двадцати» относительно повышения амбициозности целей MAP, однако в конечном счете нам потребуется увеличить базу капитала МБРР, IFC и MIGA.

Чтобы добиться прогресса, к которому мы стремимся – через повышение эффективности Банка и расширение масштабов его деятельности к улучшению положения молодежи и женщин – от всех нас требуется больше.

Мы должны сосредоточиться на главном и не увязать в мелочах.

И самое важное – мы, как те, кто находится в этом зале, так и все люди в мире, должны работать вместе как партнеры, готовые к сотрудничеству.

Наша миссия требует непоколебимой настойчивости и неустанного стремления двигаться вперед, сколько бы времени это ни заняло и несмотря на преграды и вызовы.

Я надеюсь, что по мере продвижения наши идеи будут воплощаться в реальные действия, которые, в свою очередь, изменят жизнь людей к лучшему. Именно поэтому мы собрались здесь.

Благодарю вас за то, что вы уделили мне время, а также за то, что мы вместе идем по этому пути.